

Творіть добро!

У які б часи ми не жили, на щастя, залишилось диво, якого чекають усі: і віруючі, і зневірені, і старі, і малі, і багаті, і бідні. Ідея благочинності, соціальної підтримки своїм корінням сягає у давню давнину. Творити добро здатен кожен із нас, бо якщо ти не вписуєшся в установлені норми та стандарти, коли ніби увесь світ проти тебе, важливо щоб поруч були люди, які тебе вислухають, зрозуміють і допоможуть. Це і є філософія, яку з давніх часів сповідують люди, і реалізують соціальні працівники.

Ми живемо в Україні та усі бажаємо, щоб нам у ній жилося добре. Кожному потрібно в житті знайти власну Стежку на горі Доль, піднятися неодноразово на її верхів'я, виростити свій сад Любові і Радості, зробити свій світ цікавим та барвистим!

Наш Славутич – це місто високих соціальних стандартів, підтримки материнства, дитинства та молоді. Серед пріоритетів міської влади – захист малозабезпечених сімей з дітьми, багатодітних родин, сімей, які виховують дітей з особливими потребами та дітей, позбавлених батьківської опіки і піклування, пропаганди здорового способу життя, розвиток творчих здібностей у дітей, вирішення проблем працевлаштування, створення нових робочих місць, подолання бідності, залучення інвестицій тощо.

Особливу подяку хочу висловити нашому міському голові, Володимирі Петровичу Удовиченку, за підтримку і допомогу підростаючого покоління, за розуміння проблем, з якими щодня зустрічаються сім'ї і молодь, які потрапили у складні життєві обставини і самостійно не можуть їх подолати.

Володимир Петрович, спілкуючись на особистому прийомі громадян, вміє професійно знайти вихід із здавалось би зовсім безвихідних складних ситуацій, допомогти, порадити і підтримати, аби кожна людина відчула турботу, і була впевнена в завтрашньому дні, в майбутньому своїх дітей, своєї сім'ї, свого міста.

У 2011 році сімей, які опинились у складних життєвих обставинах, перебувало на обліку 111, в них виховується 180 дітей. Жодна сім'я не залишилась поза увагою міської влади: надавалась матеріальна або гуманітарна допомога, діти лікувались та оздоровлювались в оздоровчих закладах, приймали участь в культурно-громадських заходах. Протягом року отримали матеріальну допомогу в рамках міської програми «Турбота» 247 жителів міста на суму 367400 гривень, в тому числі вразливі сім'ї - 122, в них дітей – 263, на суму 123039 гривень. Центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді залучено спонсорських коштів для 97 сімей, в них 204 дитини, на суму 234274 гривні. Всього надано допомоги сім'ям та молоді на загальну суму 608274 гривні.

Ні одна сім'я не залишається на одинці з проблемою, горем. Тільки декілька прикладів: за ініціативи міського голови нещодавно було зібрано 105 тисяч гривень на унікальну операцію вживлення кохлеарного слухового апарату для талановитого хлопчика; для 3-х складних операцій на нізці для мужньої дівчинки зібрано понад 30 тисяч гривень, але для четвертої, останньої операції, знову необхідно більше 30 тисяч гривень; для термінової операції на серці грудній дитині зібрано 25 тисяч гривень. Прикладів добрих справ у нас дуже багато.

Хочу подякувати найкращим благодійникам: Консорціум головно-го управління проектами (співдиректори Лорін Додд та Джон Бейнар) надали громадянам Славутича допомоги на суму 121 тисяча гривень на лікування та операції, керівництво NOVARKA (Хосні Бузід) – 30 тисяч гривень, «Холтек-інтернешнл» (Камран Аслані) – 20 тисяч гривень, ПП «Школьна А.М.» – 15 тисяч гривень, відділ освіти (учні та вчителі) – більше 5 тисяч гривень, ТБТ «Влад» – 5 тисяч гривень, підприємці ринку для дітей дитячого будинку – одягу та взуття та предметів гігієни на суму понад 10 тисяч гривень.

І багатьом іншим славутичанам висловлюю щире вдячність за розуміння, відданість благородній справі добродійності, милосердя, турботи та підтримки наших жителів, особливо дітей. Саме ваша благодійність, добрі вчинки, щире серце здатні змінити життя на краще, безпечніше. Бажаю усім добрим людям подальшого успіху у розвитку нашого соціального співробітництва задля підтримки сімей і дітей! Хай поряд з вами будуть людська шана і вірні друзі, а доля – щедрою на добро і щастя!

Люди! Творіть добро! Нехай посіяні вами зерна добра і милосердя завжди дають дружні сходи в серцях і душах маленьких славутичан!

З повагою, директор Центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Н.П.СЕРДЮК